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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Nota sob o título Basta de Corrupção!,

subscrita pelos dirigentes da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB.

Imediata votação pela Casa do projeto de lei, de iniciativa popular, proibitivo da

candidatura de políticos condenados pela Justiça.

SILAS BRASILEIRO (Bloco/PMDB, MG) - Aprovação, pela Casa, do parecer

oferecido pelo Deputado Henrique Eduardo Alves ao projeto de lei sobre o

estabelecimento do regime de partilha de recursos provenientes da exploração de

petróleo na camada pré-sal. Resultado positivo da audiência pública promovida pela

Comissão Especial destinada à elaboração do novo Código Florestal Brasileiro, com

a participação do Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Reinhold

Stephanes. Prorrogação do prazo determinado no Decreto nº 6.686 para criação de

reservas ambientais em propriedades agrícolas. Defesa de votação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 471, de 2005, acerca da efetivação dos

atuais responsáveis elos serviços notariais e seus substitutos.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Posse do orador na Academia

Longaense de Letras, no Município de Alto Longá, Estado do Piauí.

PRESIDENTE (Giovanni Queiroz) - Congratulações ao Deputado Chico

Alencar.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Congratulações ao Deputado

Chico Alencar por homenagem recebida. Concessão ao orador da Medalha do

Mérito Renascença, pelo então Governador do Estado do Piauí, Senador Mão
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Santa. Queda do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro no último trimestre. Editorial

Sem “Já Ganhou”, a respeito do tema, divulgado pelo jornal O Globo.

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA) - Ações criminosas praticadas pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST na região sul do Estado do

Pará. Apelo ao Ministro do Desenvolvimento Agrário, Guilherme Cassel, de

interrupção de vistorias promovidas pelo INCRA em propriedades rurais invadidas,

para fins de desapropriação.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Perplexidade ante o discurso de apologia à

guerra proferido pelo Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama,

por ocasião do recebimento do Prêmio Nobel da Paz.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Retrospecto do processo de criação do

Município de Goiana, no Estado de Pernambuco. Papel desenvolvido pela

municipalidade na campanha abolicionista. Homenagem à memória do mártir da

Revolução Praieira, Joaquim Nunes Machado; ao patriarca da Medicina brasileira,

Correia Picanço; e ao Presidente das Províncias do Pará e de São Paulo, João

Alfredo Corrêa de Oliveira, naturais do Município de Goiana. Concessão ao orador

do título de Cidadão de Goiana.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Referências elogiosas ao

Deputado Giovanni Queiroz. Expectativa de aprovação da Lei de Diretrizes

Orçamentárias de 2010. Defesa da adoção do Orçamento Impositivo.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Empenho do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva na integração dos países da América do Sul. Vantagens econômicas para o

Estado do Acre com a interligação rodoviária do Brasil ao Peru e à Bolívia. Defesa

de ingresso da Venezuela, da Bolívia e do Chile no Mercado Comum do Sul —

MERCOSUL. Investimentos do Governo peruano nas obras de pavimentação da

rodovia de ligação com o Estado do Acre.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


